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      Informacja prasowa


Bilety na finał CEV EuroVolley 2021 i koszulka z autografami siatkarzy polskiej reprezentacji wystawione na charytatywnej aukcji 

Katowice, 15 września 2021 r. – Dwa bilety na niedzielny finał Mistrzostw Europy w piłce siatkowej mężczyzn oraz koszulka z autografami reprezentantów Polski są przedmiotami aukcji charytatywnej, z której dochód przeznaczony zostanie na pomoc w walce z chorobą nowotworową Joanny Górny z Chorzowa. Przedmioty do licytacji przekazał zarządca Spodka i Międzynarodowego Centrum Kongresowego, firma PTWP Event Center. 

Joanna Górny z Chorzowa choruje na chłoniak nieziarniczny śródpiersia w IV stadium. Ostatnią szansą na wyzdrowienie jest terapia metodą CAR-T cel, która nie jest refundowana, a jej koszt wynosi 1,5 mln zł. Zbiórkę na leczenie prowadzoną przez Fundację Siepomaga.pl postanowił wesprzeć zarządca Spodka i Międzynarodowego Centrum Kongresowego w Katowicach, przeznaczając na licytację dwa bilety na finał Mistrzostw Europy w piłce siatkowej oraz otrzymaną od Polskiego Związku Piłki Siatkowej koszulkę z autografami reprezentacji polskich siatkarzy. 

– Przed nami w Spodku wielkie święto siatkówki i ogromne emocje. Polacy mają szanse znaleźć się w finale i to właśnie na ten najważniejszy mecz mistrzostw przekazujemy do wylicytowania dwa bilety – co dla fanów jest nie bez znaczenia – w formie papierowej i do czerwonego sektora D oraz wyjątkową koszulkę z autografami polskiej reprezentacji. Chcemy w ten sposób wesprzeć zbiórkę pieniędzy, które mogą uratować życie Pani Joanny. Zapraszamy wszystkich do licytowania. Razem – jak to w zgranej drużynie – możemy osiągnąć więcej – mówi Marcin Stolarz, prezes PTWP Event Center, zarządcy obiektów

Licytacja trwa do soboty, 18 września 2021 r., na stronie: https://allegro.pl/oferta/koszulka-z-autografami-i-2-bilety-na-final-cev-me-11156784468?fbclid=IwAR1ipIr8p_brwyumY17QVuJ-bhSDhz29OZiufNVbGgGJTMavkGDkhETziVc  

###
Informacje o Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach
Międzynarodowe Centrum Kongresowe w Katowicach (MCK) to nowoczesny, oddany do użytku w 2015 roku, obiekt łączący funkcje: kongresową, konferencyjną, wystawienniczą, targową i widowiskową. 
MCK, z charakterystycznym dachem pokrytym trawą i tworzącym zieloną dolinę - popularne miejsce spotkań mieszkańców regionu - przeznaczony jest dla 15 000 użytkowników. Posiada halę wielofunkcyjną o powierzchni ponad 8 000 metrów kwadratowych, salę audytoryjną dla 600 osób oraz 26 sal konferencyjnych na 34 000 metrów kwadratowych. 

Zapraszamy do odwiedzenia: 
www.mckkatowice.pl 
www.facebook.com/mckkatowice 
www.instagram.com/mckkatowice/

Informacje o Hali Widowiskowo-Sportowej Spodek
Spodek to obiekt z bogatą historią wydarzeń rozrywkowych, sportowych i wystawienniczych. Oddany do użytku w 1971 roku, wpisał się na stałe w krajobraz Katowic i stał się jedną z najbardziej rozpoznawalnych ikon architektury w Polsce. Od 45 lat gości wielkie wydarzenia, koncerty, imprezy sportowe i wystawiennicze. Trybuny Hali Widowiskowo-Sportowej Spodek mieszczą 11 000 osób, kompleks zawiera m.in. lodowisko, basen, salę gimnastyczną oraz hotel.

Spodek, wraz z sąsiadującym Międzynarodowym Centrum Kongresowym, stanowi jedną z największych aren spotkań kongresowo-wystawienniczych i widowiskowo-sportowych w kraju.

Zapraszamy do odwiedzenia: 
www.spodekkatowice.pl
www.facebook.com/halaspodek
www.instagram.com/spodekkatowice

Informacje o PTWP Event Center
PTWP Event Center to zarządzająca Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach i Halą Widowiskowo-Sportową Spodek spółka z Grupy PTWP SA. 

Dodatkowe informacje:
Marta Stach, Imago Public Relations | T. 32 608 29 85 | M. 609 808 119 E. m.stach@imagopr.pl

PTWP Event Center sp. z o.o.| 40-163 Katowice, Plac Sławika i Antalla 1| 
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